
CONSIGLIO COMUNALE DEL 23.12.16 

Interpellanza del Gruppo Progetto San Martino – Consigliere Diego Campagnolo 

 

È stato piacevole nell’ultimo periodo rivedere immagini del nostro sindaco in posa orgoglioso sulle 

strisce pedonali verdi del nostro paese. Ricordo di un tempo in cui la nostra Amministrazione era 

paladina delle idee leghiste, comprese le scelte propagandistiche di bassa lega che la caratterizzano. 

Scelte che – tra l’altro – implicano un utilizzo non consono del denaro dei nostri concittadini. 

Abbiamo purtroppo potuto constatare come alla fine la componente politica non paghi mai il prezzo 

delle proprie scelte errate, infatti è stato condannato per questa vicenda il dirigente comunale, 

geom. Baggio.  

Chiediamo perciò se il nostro sindaco abbia intenzione di scusarsi pubblicamente con la cittadinanza 

per questa vicenda. Chiediamo inoltre se l’assicurazione che – da quanto apprendiamo dai giornali 

– ha coperto le spese che dovrà affrontare il tecnico comunale è un’assicurazione privata del Geom. 

Baggio oppure pagata dal Comune al proprio dipendente e chi e in base a quali criteri ha scelto 

l’avvocato che ha difeso il geometra innanzi alla Corte dei Conti. 

Auspichiamo ancora una volta, infine, che – a prescindere dalle idee di ciascuno – l’Amministrazione 

e ogni componente politica di questo consesso lavori per la crescita di San Martino e che non si 

incappi più in situazioni analoghe, con spreco di tempo e denaro per populismo e propaganda da 

stadio. 

Gli interessi di una collettività dovrebbero prevalere su quelli di una campagna elettorale. Passare 

alla storia per gli sprechi (vedi soldi di progettazione per le piscine!) non è edificante per nessuno. 


